

9SVETE MISE U TJEDNU 5.6.2016. – 12.6.2016.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
05.06.	NED	10. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Katica i Josip Janković 11.00 – Župna Sv. Misa (župna crkva) 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + obit. Šarić
06.06.	PON	<i>Sv. Norbert</i>	*nema Sv. Mise
07.06.	UTO	<i>Sv. Robert</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Marko, Ruža i Marko Čela
08.06.	SRI	<i>Sv. Medardo</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Marica Lauš i obit.
09.06.	ČET	<i>Sv. Efrem</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + Marica i fabijan Špoljar, Kruno Pavelić i obit., Dorica Šipušić i obit.
10.06.	PET	<i>Sv. Margareta</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 – KUMULATIVNA: za ozdravljenje; Marica Oramnec i Ljubica Cik; Marica Vranić i Martin Grgić; Tone Deda; Milka Ištvančić i rodit.; Slavko i rodit. Pozder, Ivan i Stjepan Kukec, Dejan Hodalić; Ivan Marčinko; Stjepan Medenjak (1. mj); na nakanu
11.06.	SUB	<i>Sv. Barnaba</i>	*nema Sv. Mise
12.06.	NED	11. NEDJELJA KROZ GODINU	11.00 + Andela i Rudolf Furjanić (župna crkva)

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 28, lipanj 2016.

PUN SAMILOSTI

Lk 7,11-17

Dvije grupe ljudi susreću jedna drugu. Jedno veliko mnoštvo na čijem je čelu Isus. Ide prema gradskim vratima Naina, a iza njega najuži pratioci kao i silan svijet. Druga grupa ljudi kreće se u tom trenutku kroz gradska vrata i izlazi iz grada. Mnogi ljudi i na čelu nosioci s mrtvacem, koji je tada prema običaju ležao otkriven na nosiljci: jedan mladić. Iza ide zaplakana majka. Udovica, čijeg sina jedinca nose na grob, a s njime nose i svu njezinu nadu, njezinu sigurnost, njezino zbrinjavanje u starosti (u jednom svijetu, u kojem nije bilo bolesničkog osiguranja i nikakve starosne penzije).

Nevolja te udovice i danas je u mnogim dijelovima svijeta žalosna stvarnost. Utješno je da ljudi nisu ostavili siromašnu udovicu samu, nego su s njom tugovali i imali sućuti za nju. Kako često kod nas ljudi moraju osamljeni ići za lijesom svoga dragog pokojnika, jer nitko ne tuguje i ne sudjeluje u boli onoga koji je ostao u tuzi. U siromašnim zemljama manje su sami.

Kad je Isus vidio udovicu "sažali se nad njom i reče joj: Ne plači!" Kako to možemo ispravno shvatiti? U grčkom originalnom tekstu Novoga zavjeta ta riječ znači: "Do u nutrinu biti potresen", da, sasvim doslovno: "do u utrobu biti zahvaćen." Radi se dakle o dubokom sudjelovanju, saučešću u boli drugoga. U hebrejskom je to još jače istaknuto. Sućut, samilost, to će biti izraženo s riječju "majčino krilo". Kao što majka suosjeća s boli svoga djeteta, takva je Isusova samilost s nevoljom ove siromašne udovice.

U Evanđelju se često govori o Isusovoj sućuti. I očigledno su to mnogi ljudi tada osjetili kod Isusa: On je netko, koji potpuno sudjeluje u boli drugih, s njima osjeća, ne okreće pogled od njih. I ta Isusova samilost je jedna snaga koja mijenja. To nije bespomoćno gledanje, jeftino tješnje.

Isus ide prema nosilima. Povorka s mrtvacem zastaje. On progovara, mladić se budi i on ga daje njegovoj majci. To nije jedino oživljavanje mrtvaca. Još su najmanje dva spomenuta u evanđeljima: Jairova kćerkica i Isusov prijatelj Lazar. Slična čuda su i tijekom svih stoljeća Crkvene povijesti predajom sačuvana.

Sada se dakako može i prigovoriti: mnogi tragični smrtni slučajevi, gdje majke gorko plaču, ili djeca za majkama. Gdje ostaje Isusova samilost? Odgovor nije jednostavan. Ali ga ima. Isusova samilost ne želi ostati sama. On nam je želi dalje dati. Ona treba biti živa u našim srcima. Gdje je živa prava sućut, istinsko sudjelovanje, tu se uprisutnjuje Isusova samilost u našem svijetu. On kao uzor uči nas pravoj sućuti, a njegov duh, Sveti Duh, stavljen nam je u srce, da možemo i sami živjeti i darivati.

ZAR SU STOGODIŠNJA ZLA LAKŠA OD JEDNOGA JEDINOGA?

Stari je kralj običavao razgovarati sa svojim dugogodišnjim prijateljem, starim svećenikom...

Jednog dana reče mu: „Ti kažeš da čovjek koji je stotinu godina činio najgora zlodjela, može doći u nebo ako se pred smrt pokaje i zamoli Boga za oprostjenje. Tvrdiš i da čovjek koji je učinio samo jedan veliki grijeh, a ne pokaje se zbog njega, odlazi u pakao. Zar je to pravedno? Zar su stogodišnja zla lakša od jednoga jedinoga?“

Stari svećenik se nasmiješi i reče: „Uzmem li jedan ovakav kamenčić i položim ga na površinu jezera, hoće li kamenčić potonuti ili će ploviti?“ „Potonut će“, odgovori kralj. „A uzmem li stotinu velikih kamenova i stavim ih u barku, te barku otisnem na sredinu jezera, hoće li kamenje potonuti ili će plivati?“ „Plivat će“, reče kralj.

„Jesu li onda onih stotinu kamenova i barka lakši od jednoga kamenčića?“

Kralj je bio zbunjen i nije znao što bi odgovorio.

Tada mu starac objasni: „Tako je, o kralju, i s ljudima. Kad se čovjek koji je mnogo grijesho osloni na Boga, neće pasti u pakao. Naprotiv, čovjek koji je i samo jednom zgriješio, a ne uzda se u Božje milosrđe, propada.“

Svojom žrtvom na križu Isus je otkupio sve naše grijeha. Stoga nemojmo olako shvaćati svoje grijeha jer nas svaki, pa i najmanji grijeh udaljuje od našeg nebeskog Oca. Prepustimo danas svoje živote u Božje ruke i uzdajmo se u neizmjeru Božje milosrđe jer samo tako možemo svojim životom postići vječni život.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve;
Nedjelja: Martinci

LIPANJSKE POBOŽNOSTI: svaki dan kroz mjesec lipanj prije Sv. Mise lipanjske su pobožnosti u čast Presvetom Srcu Isusovu.

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

Od 06. – 12. lipnja 2016. Župnik je odsutan: mijenja ga vlč. Žarko Pavlović, župnik iz Miholjanca čiji kontakt i podaci su izvješeni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Hrženjak, Kolodvorska 24

Grivić, I. Gundulića 16

Kovač, Miholjanska 49

Šignjar, Lj. Gaja 102

Pajca, Novigradska 15

Blažek, F. Lugarića 17

Jedna obitelj

